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1.Yedigimiz bir elma sindirim sirasinda hangi organimizdan gecmez?
a) mide b) yutak ¢) nefes borusu d) agiz
2.8 bir maddenin gaz hale gecmesine ne denir?
a)erime b)kaynama c)buharlasma d) yogusma
3.Is1 etkisiyle madenin hacmindeki artmaya ne denir?
a)biiziigme b)genlesme c)terleme d) ¢ogalma

4. Termometre swvilarin hangi ézelliginden yararlanilarak yapimistir?
a) genlesme  b) yogusma ¢) buharlasma d) donma

1. erime noktast 11. Donma noktas:
111. Kaynama noktasi
5. Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri saf maddeler icin sabittir?
a) Llilvelll b)YalmzIll c).Yalnz Il d) Ivell
10.Asagidakilerden hangisi maddenin ayirt edici o6zelliginden degildir?
a) erime sicakligt b) kaynama sicaklig
¢) yogunlugu d) kiitlesi

6-Su dongiisii ile ilgili agsagida verilen bilgilerden hangisi dogrudur? 4PUAN)
A) Suyun buharlagmasini saglayan temel etmen fotosentez olayidir.
B) Bulutlar soguk hava tabakasi ile karsilastiklarinda su buhari olusur.

C) Denizlerden, topraktan ve canlilardan buharlasan su, bulutlar: olugturur.

D) Yagmurlar bulutlart olugturur.

7- “Su, bir halden baska bir hale gecerek yeryiizii ile atmosfer arasinda dolanir.” Suyun yeryiizii ile atmosfer
arasinda devam eden bu dolanmasina ne ad verilir? 4PUAN)
a) su dengesi b) su dongiisii
¢) su kaynaklar d) suyun hal degistirmesi
8- Miknanslarla ilgili olarak verilen bilgilerden hangisi yanlistir? 4PUAN)
a) Ayni cins kutuplar birbirini ¢ceker.  b) Ayni cins kutuplar birbirini iter.
¢) Farkl cins kutuplar birbirini ¢eker. d) Miknatis bazi elektronik araglara zarar verebilir.
9- Asagidakilerden hangisi siirtiinme kuvvetinin azalmasi sonucu meydana gelir? 4PUAN)
a) masanmin halt iizerinde hareket ettirilmesi b) vagsiz bisikletin siiriictiyii ok yormasi
¢) Kapt mentegelerinin gicirdamast d) buzlu yolda kayarak diismelerin ¢ok olmasi
10.)Insanlar ve hayvanlarin soludugu nefes maddenin hangi haline jrnektir?
a)Kat b)Sivi c)Swilasmug d)Gaz
11.)Aynit maddeden yapilmis metal kiire, metal halkadan zar zor gegmektedir.(Gravzant Halkasi)
1.Halka isitilirsa kiire sogutulursa.  2.Halka sogutulursa, kiire isitllirsa  3.Sadece kiire isitilirsa
Yukaridaki hangi islem ya da islemler yapilirsa, kiire halkadan rahatlikla gecebilir?
a)l ve2 b)Yalniz 2 c)Yalniz 1 d)2ve3

12.)5 kilojule kag jule eder?
a)50 b)500 ¢)5.000 d)50.000

13.)Bir madde isildiginda asagidakilerden hangisi gerceklesmez?
a)Buharlasma b)Erime ¢)Genlesme d)Biiziilme

14.)Baraj ve géllerdeki su seviyesinin yazin azalmasinin nedeni asagidakilerden hangisidir?
a)Yogunlasma b)Kaynama ¢)Buharlagsma d)Genlesme



15-Viicudumuzdaki oncelikli gérevleri, “enerji verici olma” seklinde olan besinler, hangisinde birlikte verilmistir?

A) Karbonhidrat — yag B) Yag — protein
C) Protein- vitamin D) Protein — karbonhidrat

16- Digler ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A) Az disleri besinlerin ogiitiilmesini saglar.
B) Képek disleri toplam 4 tanedir.

C) Kesici digler toplam iki tanedir.
D) Agzimizda sayica en fazla azi disleri bulunur

17- 1. Akcigerlere zarar verir.
1l. Bogazlarda yanma yapar.
1II. Havay: kirletir.

1V. Karacigeri yorar.
Yukaridakilerden hangisi veya hangileri sigaranin zararlarindandir?
A) Yalmz IV B)Ivell C)lvelV D)1 Il ve

18 Bosaltim sisteminin saglhiginin korunabilmesi icin, asagidaki etkinliklerden hangisi yapilamaz?
A) Bobrekler tistitiilmemelidir.
B) Asiwri baharatl ve tuzlu besinler tiiketilmelidir.

C) Normalden az su i¢ilmemelidir.
D) Stk sik banyo yaparak, i¢c camasirlar: degistirilmelidir

19 — I — Riizgar kuvveti Il — Elektriksel kuvvet  III — Yer ¢ekimi kuvveti IV - Su direnci

Yukarida verilenlerden hangisi veya hangileri temas gerektiren kuvvettir?
A) Yalmiz 1 B)I vell C1IvelV D) Il ve 111

20 — Kat1 bir cismin suda yiizmesi icin asagida verilen ozelliklerden hangisini kesinlikle tasimasi gerekir?

A ) Kiitlesi biiyiik hacmi kiigiik olmall.
B ) Hacmi biiyiik kiitlesi kiigiik olmalt
C ) Kati maddenin sicaklig diigiiriilmeli
D ) Yogunlugu suyun yogunlugundan biiyiik olmali.

21-Basit bir elektrik devresi yapmak isteyen bir dgrencinin hangisini kullanmasina gerek yoktur?
A. Pil B. Anahtar C. Sigorta D. Ampul

22- Asagdakilerden hangisi devre elemanlarini birlestirip, devrede elektrik akiminin dolagmasint saglar?
A. iletken tel B. anahtar C. duy D. pil

23-Devrede ampul sayisi ayni kalirken pil sayisini arttirdigimizda ampuliin parlakligy nasu degisir?
A. Azalwr B. Artar C. Once azalwr, sonra artar D. Degismez

24- Asagdakilerden hangisi bir elektrik iireticisi degildir?
A. jeneratorler B. Pil C. Akiimiilator D. Elektroskoplar



